

Paul McCartney dobio orden Legije časti

PARIZ - Francuski predsjednik Francois Hollande (na slici lijevo) jučer je u Elizejskoj palači odlikovao bivšeg člana Beatlesa Paula McCartneyja ordenom Legije časti za doprinos glazbi, objavilo je francusko predsjedništvo u priopćenju. U nazočnosti obitelji, ali bez predstavnika medija, britanski pjevač i skladatelj (70) je primio orden od francuskog

predsjednika za izniman životni doprinos na području glazbe, navodi Elizejska palača u kratkom priopćenju. Paul McCartney postavio je tri fotografije snimljene tijekom svečanosti na svom računaru na Twitteru. Kraljica Elizabeta II. McCartneyja je 1996. proglasila vitezom Britanskog carstva što mu je priskrbilo titulu "Sira". (H)



Princ Charles će na premijeru novog Bonda

LONDON - Britanski princ Charles i njegova supruga Camilla prisustvovat će će svjetskoj premijeri novog filma o tajnom agentu Jamesu Bondu "Skyfallu" u londonskom Royal Albert Hallu 23. listopada, objavili su producenti. Prihod s premijere ići će humanitarnoj udruzi koja podupire sadašnje i bivše članove britanskih obavještajnih službi. Filmski serijal o Jamesu Bondu povezan je s britanskom kraljevskom obitelji. Tijekom godina mnogi od njezinih članova, uključujući prinčeve Williama i Harryja, bili su na premijerama i koristili taj povod za razne dobrotvorne potrebe. "Skyfall" redateljka Sama Mendes a u kojem pored Craiga glume Judi Dench, Javier Bardem, Ralph Fiennes i Albert Finney. (H)



Eastwood ne žali što je vikao na prazan stolac

LOS ANGELES - Legenda američkog filma Clint Eastwood izjavio je da ne žali zbog svog nastupa na republikanskoj nacionalnoj konvenciji, sada već slavnoj 12-minutnoj tiradi usmjerenoj na prazan stolac, koja je izazvala brojne posprdne komentare u američkim medijima i na blogovima. Eastwood je u razgovoru za list "Carmel Pine Cone", mali tjednik koji izlazi u kalifornijskom gradu u kojem je nekad bio gradonačelnik, rekao da je njegov nastup bio spontan. "Dok sam iza pozornice čekao na red neki mi je momak ponudio stolicu da sjednem. Gledao sam tu stolicu i to mi je dalo ideju. Stavio sam je uz podij i odlučio porazgovarati s Obamom pretvarajući se da sjedi na njoj. Želio sam ga pitati zašto nije ispunio obećanja", rekao je Eastwood. Dodao je da su Romneyjevi savjetnici pokušali unaprijed saznati što misli govoriti, ali u tome nisu uspjeli jer ni on sam nije znao što će reći. (H)

VITEŠKI KONJIČKI TURNIR U POREČU - SPEKTAKL POVIJESNOG FESTIVALA GIOSTRA

Duh 1745. na porečkim vrtovima



Napisala **Vedrana HABEREITER**
Snimila **Jelena PREKALJ**

POREČ - Spektakularni konjički viteški turnir, središnji događaj porečkog povijesnog festivala Giostra, sinoć je na Vrtlima kod Cantine okupio brojne domaće i strane posjetitelje koji su sa zanimanjem promatrali vještine 17 jahača - osam amatera giostranata i devet profesionalaca iz istarskih konjičkih klubova. Viteško nadmetanje odvijalo se prema neizmijenjenim pravilima, zabilježenim u arhivskim spisima iz 1745. godine, a imalo je zadatak iznjedrili najbolje natjecatelje u gađanju kopljem u metu - lik Saracena. Najuspješnije su čekale nagrade: dva pi-

Viteško nadmetanje odvijalo se prema neizmijenjenim pravilima, zabilježenim u arhivskim spisima iz 1745. godine, a imalo je zadatak iznjedrili najbolje natjecatelje u gađanju kopljem u metu - lik Saracena

štolja kremenjače koje je osvojio pobjednik prve utrke Ante Tonči Topić. Zlatni pladanj Masgalano osvojio je Ive Štoković.

Nakon što se prve tri godine odvijao u uvali Peškera viteški turnir je ove godine preseljen na novu lokaciju Vrtli (ili vrtova, kako ih neki još zovu) kod Cantine. Želja je organizatora, Društva prijatelja Giostre i porečke firme Studio 053, da se promovira ova lokacija, ali i ponudi više mjesta za publiku,

jahače i konje. Ova je lokacija, naime, u porečkoj povijesti poznata kao Contrada di Pozzo Longo (Ulica dugog bunara), koji je grad opskrbljivao vođom od srednjeg vijeka do početka 20. stoljeća.

Već od ranih večernjih sati na trkalištu su se počeli okupljati s jedne strane brojni Porečani i njihovi gosti, a s druge strane gionstranti, kostimirani sudionici festivala koji su sjajili svojim raskošnim toaletama, lepezama i

šeširima. Svi su oni pljeskom pratili dolazak glavnih zvijezda večeri, vitezova i njihovih konja. Nakon polaganja zakletve meštru igara i predstavljanja kumova utrka je konačno mogla početi. Danas zadnjeg dana, Giostra se nastavlja povijesnim sajmom Fiera Franca Triduana od 10 do 22 sata, a repertoar uključuje još i plesni i zabavni program na Trgu slobode i u starogradskoj jezgri u prijedodnevnom i večernjim satima te predstavu Iustitia, temeljenu na stvarnim događajima iz porečke prošlosti 1699. godine. Premijera je održana u sklopu projekta Istra Inspirit, a večerašnje je uprizorenje besplatno. Početak je u 19.30 sati kod okrugle kule na Peškera.

Dječak bombaš samoubojica ubio šest ljudi

KABUL - Šest civila, među kojima su i djeca, poginula su jučer prilikom samoubilačkog napada 14-godišnjeg dječaka koji se raznio ispred dobro zaštićenog stožera NATO-a u Kabulu, doznaje se od mjesnih dužnosnika i časnika NATO-a. Bombaš se do zgrade doveo na biciklom natovarenim eksplozivom te ga aktivirao na samom ulasku u Camp Eggers. U zgradi živi oko 2.500 pripadnika koalicijskih snaga. ISAF je oštro osudio korištenje djece za obavljanje "prijava posla" i poručio da se pobunjenici "koriste podlom i prezira vrijednom taktikom". Odgovornost za napad su preuzeli talibani, ali niječu da se radi o 14-godišnjaku već o 28-godišnjem borcu čija su meta bili uredi CIA-e u Kabulu. (H)

Renault darovao Papi dva papamobila na električni pogon



RIM - Francuski proizvođač automobila Renault darovao je papi Benediktu XVI. dva vozila koja se pokreću 100 posto na električni pogon, ne onečišćuju okoliš i rade tiho, objavio je Vatikan. Dva mala papamobila, jedan bijele, a drugi plave boje,

služit će za putovanje Svetome Ocu i vatikanskoj sigurnosnoj službi. Papa će se njima kretati unutar Vatikana i u parku ljetne rezidencije Castel Gandolfo. Malo bijelo vozilo, model Kangoo maxi Z.E., s papinskim oznakama, poslužit će i za kraća pu-

ovanja između dviju crkava izvan Vatikana. Papi su vozila uručena u njegovoj ljetnoj rezidenciji i on se odmah provozao kao putnik. U Vatikanu i Castel Gandolfo postavljeno je osam priključaka za punjenje električnih vozila. (H)